

# Angličtina pro studenty se speciálními potřebami – gramatická cvičení / ASSPG

Zhodnocení pilotáže garantem – z pohledu pedagoga, resp. lektora

Kurz byl obsazen různorodou skupinou studentů. Z pohledu studijních oborů byli zastoupeni zejména studenti Přírodovědecké fakulty (chemie, biologie, informatika), ale také studenti Fakulty sociálních studií. Z pohledu speciálních potřeb byli zastoupeni studenti se sluchovým postižením či Aspergerovým syndromem. Vstupní znalosti studentů se také lišily, což vyžadovalo takový přístup, aby studenti se necítili opomíjeni z důvodu malé znalosti nebo naopak velké znalosti (což se ne vždy vydařilo).

Hlavním cílem kurzu bylo procvičit a upěvnit zejména znalost gramatických jevů na základě probíraných témat. Témata se jevila jako vhodně zvolená, studenti k nim měli celkem blízko (univerzita, katedry, budoucí povolání, aj.).

Z mého pohledu, autora i lektora, byl kurz obsahově rozvržen tak, aby se hodina neproměnila v čisté probírání gramatiky a cvičení, hodiny byly protknyty konverzací na dané téma za co nejširšího využití gramatických prostředků dané lekce (z dotazníků ale vyplývá přání většího množství probraných cvičení). Velkým přínosem byla možnost e-learningového kurzu „kopírujícího“ a doplňujícího prezenční výuku. V případě absence měli studenti možnost probrat látku v e-learningovém kurzu, popř. se vrátit ke cvičením a otestovat své znalosti s časovým odstupem od prezenční výuky.

Celkový dojem (bez přihlídnutí k výsledkům dotazníkového šetření) z kurzu je pozitivní. Studenti byli motivováni; studijní materiál měl dostatečně široký rozsah a výklad – studenti nepotřebovali hledat jiné zdroje pro studium; podařilo se probrat veškerá témata daného semestru; všichni aktivní studenti úspěšně předmět zakončili; e-learningový kurz byl přínosný a studenty využíváný.

Datum vyhotovení zhodnocení: **31.10.2012**

Jméno a příjmení garanta předmětu: Mgr. Vladimír Bradáč

Jméno a příjmení lektorů: Mgr. Vladimír Bradáč

Podpis garanta předmětu